



ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, тел./факс (044) 239-76-40

E-mail: inform@drs.gov.ua, Сайт: www.drs.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 39582357

від _____ № _____

на № 7/30/3189-20 від 25.02.2020

на № 7/30/3185-20 від 25.02.2020

Міністерство розвитку громад та територій України

Щодо розгляду проектів постанов Кабінету Міністрів України

Державна регуляторна служба України розглянула проекти постанов Кабінету Міністрів України «Про оптимізацію органів державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду» (далі – проект постанови I), «Про ліквідацію Державної архітектурно-будівельної інспекції України та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» (далі – проект постанови II), надіслані листами Міністерства розвитку громад та територій України від 25.02.2020 № 7/16/19504-19, № 7/30/3185-20, та повідомляє.

З урахуванням вимог статті 1 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» зазначені вище проекти постанов Кабінету Міністрів України не містять норм регуляторного характеру, а їх прийняття не потребує реалізації передбачених цим Законом процедур.

Разом з цим, зазначені проекти постанов Кабінету Міністрів України потребують доопрацювання з метою приведення їх у відповідність до вимог чинного законодавства України.

1. Відповідними проектами постанов передбачено ліквідацію ДАБІ та створення Державної сервісної служби містобудування України (далі – Служба) та затвердження проектів положень про відповідні органи.

Так, підпунктами 3 пунктів 4 відповідних проектів положень передбачено, що ДАБІ та Служба видають дозволи на виконання будівельних робіт, повідомлення про внесення змін до них, відмовляють у видачі таких дозволів, анулюють дозволи на виконання будівельних робіт.

Разом з цим, пунктом 4 постановляючої частини проекту постанови I передбачається, що Державна архітектурно-будівельна інспекція України продовжує здійснювати повноваження та функції до завершення здійснення заходів з утворення Державної сервісної служби містобудування України.



Враховуючи викладене, підпункт 3 пункту 4 щодо покладених завдань стосовно видачі дозволів на виконання будівельних робіт, повідомлень про внесення змін до них, відмов у видачі таких дозволів, анулювання дозволів на виконання будівельних робіт потребує виключення з положення про ДАБІ.

Аналогічне зауваження щодо виключення положень стосується також підпунктів 5 пунктів 4 відповідного проекту положення про ДАБІ.

2. Проектом постанови I передбачається затвердження Положення про Державну сервісну службу містобудування України (далі – Положення).

Положенням не передбачається наділення Державної сервісної служби містобудування України повноваженнями щодо ліцензування господарської діяльності у сфері будівництва об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів з середніми (СС2) та значними (СС3) наслідками, за переліком видів робіт, що визначається Кабінетом Міністрів України – з урахуванням особливостей, визначених Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», відповідно до пункту 9 частини першої статті 7 Закону України від 02.03.2015 № 222 «Про ліцензування видів господарської діяльності» (далі - Закон № 222).

Поряд з цим, проектом постанови вносяться зміни до актів Кабінету Міністрів України, зокрема, до постанови Кабінету Міністрів України від 05.08.2015 № 609 «Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» (далі – Перелік органів ліцензування), а саме, в частині виключення ДАБІ із Переліку органів ліцензування вказаного виду господарської діяльності.

Одночасно проектом постанови визнаються такими, що втратили чинність Ліцензійні умови у сфері будівництва об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів з середніми (СС2) та значними (СС3) наслідками, за переліком видів робіт, що затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 30.03.2016 № 256.

Отже, прийняття зазначеного Проекту постанови до внесення змін до Закону № 222 та Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» в частині виключення ліцензування є передчасним та створить на ринку будівельної діяльності правову невизначеність (колізію).

3. Пунктом 9 Змін, що вносяться до актів Кабінету Міністрів України проекту постанови I пропонується виключити пункт 6 графи «Найменування органу ліцензування» Переліку органів ліцензування.

Зазначаємо, що пунктом 6 Переліку органів ліцензування, встановлено, що ДФС, територіальні органи ДФС є органом ліцензування таких видів господарської діяльності:

ДФС – виробництво спирту етилового, коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового, біоетанолу, алкогольних напоїв та тютюнових виробів і пального; оптова торгівля спиртом етиловим, спиртом етиловим



ректифікованим виноградним, спиртом етиловим ректифікованим плодовим, алкогольними напоями, тютюновими виробами і пальним;

територіальні органи ДФС – роздрібна торгівля алкогольними напоями, тютюновими виробами та пальним; зберігання пального.

Разом з тим, пунктом 9 Переліку органів ліцензування, встановлено, що Держархбудінспекція є органом ліцензування такого виду господарської діяльності, як будівництво об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів із середніми та значними наслідками.

З урахуванням вищезазначеного, пропонуємо у тексті пункту 9 Змін, що вносяться до актів Кабінету Міністрів України проекту постанови І слово та цифру «пункт 6» потребує замінити словом та цифрою «пункт 9».

**Т. в. о. Голови
Державної регуляторної
служби України**



Олег МІРОШНІЧЕНКО

Анна Кучер 2397612

